
598º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/10/2024 08:30
  Encerramento: 28/10/2024 13:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 598/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
e oito (28) dias do Mês de Outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao
Pastor Edson Santos – da Igreja Universal, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 597 da Sessão Ordinária do dia 22 do mês de outubro de 2024.
Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Convidou o
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, para entrega de Moção de Congratulação em face de Ana
Clara Pimenta Nogueira de Carvalho, pela premiação de medalha de Ouro no Campeonato Brasileiro de
judô Centro-Oeste Norte ocorrido no dia 19/10/2024 em Rondonópolis no Estado de Mato
Grosso-MT. ORDEM DO DIA: foi lida Moção de Congratulação em face Guilherme Sampieri
Santinho, Tiago Andreotti e Silva, e Silvana Aparecida da Silva Zanchett, docentes e discentes do curso
de Direito da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Campus de Coxim (CPCX), em discussão. O
Vereador  Flávio Brito, comentou sobre os alunos de Rio Verde que deixa seus afazeres para se
prepararem para o curso de Direito na cidade de Coxim para ser um profissional com nota máxima. Não
havendo mais discussão, colocou em votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura do
ofício nº 013/2024 SEDEMATUR/PMRV, convidando os Vereadores para participarem da oficina de
Direcionamento Estratégico do Turismo de Rio Verde para 2025/2028. Foi lido Projeto de Lei do
Legislativo nº 030/2024, declara a faixa Paraguaia/ faixa Pantaneira como Patrimônio Material,
Histórico, Artístico e Cultural de Rio Verde de mato Grosso-MS, e dá outras providências, o mesmo será
encaminhado às Comissões. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 019/2024, para apreciação e
aprovação, dispõe sobre crédito adicional suplementar no Orçamento de 2024 do Município e da outras
providências. Em votação o pedido de urgência ao Projeto de Lei do Executivo nº 019/2024, o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação
Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 019/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por nove voto a favor e 1 abstenção. Fez Leitura do Parecer da Comissão
de Finanças,  Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 019/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por nove votos a favor e
uma abstenção, sendo assim Projeto aprovado. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida,
cumprimentou a todos, parabenizou os funcionários públicos pelo seu dia, comentou sobre a ida dos
Vereadores à Brasília  buscar recursos  ao Município, mencionou que estão caminhando em passo largo
para o desenvolvimento do Município, pediu à Deus para abençoar suas viagens, em busca de recursos e
emendas ao Município. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou à todos,  parabenizou os
funcionários públicos pelo seu dia, leu uma mensagem aos funcionários públicos, parabenizou sua tia
Odete Cabral  seus amigos Cleik e Alessandro por seus aniversários, fez indicação à Secretária de Obras,
solicitando a revisão da Rede de energia elétrica na Escola Crescêncio de Abreu, e em todas as redes de
energia de todas as escolas do Município, fez ofício ao Diretor Presidente da AGMES, Agência Estadual
de Regularização de Serviços Públicos de Mato Grosso do Sul, Sr.  Carlos Alberto de Assis, solicitando
a instalação de um terminal informativo na Rodoviária Municipal, instalação de um painel digital de
informação de embarque de desembarque, informou a população que os Vereadores vão à Brasília em
busca de recursos para o Município, as demandas serão apresentadas aos Deputados Federais. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, parabenizou todos os servidores
públicos pelo seu dia, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de iluminação
pública, na Rua Rio Verde, próximo ao nº  160, no bairro Centro, comentou sobre a ida dos Vereadores
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à Brasília em busca de recursos para Rio Verde, comentou sobre as emendas que os Vereadores já
trouxeram para o Município, falou que a única Bandeira que os Vereadores carregam  não é de partido e
sim de Rio Verde, parabenizou a Prefeita eleita e toda sua equipe de Campo Grande-MS. O Vereador
Joanes Pimentel  Vieira, cumprimentou à todos, parabenizou todos funcionários público pelo seu dia,
fez indicação à Secretaria de Educação, solicitando um bebedouro para a Escola Municipal  Dr. Cezar
Galvão, fez indicação à Secretaria  de Obras, solicitando recuperação das Pontes da região da Serra da
Pimenteira, reforçou suas indicações anteriores, comentou sobre a ida dos Vereadores à Brasília em
busca de recursos para o Município, falou que vai estar mais quatro anos trabalhando pela população do
Município, comentou que os dois Vereadores que lutava pela bandeira da saúde não estarão na próxima
Gestão, mas vão estar reforçando pela saúde do Município, ressaltou que vão lutar para a construção de
Creches para o Município, parabenizou todos os funcionários públicas, parabenizou todos os
funcionários da Secretaria de Obras, mencionou ser bem recebido na Secretaria de Obras comentou que
essa semana será bem corrida.   O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e também cumprimentou todos os funcionários públicos da nossa cidade e fez
uma Moção aos alunos do curso de Direito que conseguiram atingir a nota máxima no MEC que é 5
esses alunos fazer curso em Coxim o Vereador novamente parabenizou a todos esses alunos que são
comprometidos e que realmente vão fazer a diferença em suas profissões. Falou sobre a ida a Brasília e
disse que muitas vezes as emendas que eles pedem é atendida pelo número de Vereadores que vão aos
gabinetes solicitar essas emendas. Disse que são muitos Deputados e que acredita que eles não vão
conseguir falar com todos, mas que pelo menos com os assessores da maioria eles vão falar. Desejou
uma semana abençoada a todos. A Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou todos os
presentes e os ouvintes e cumprimentou de forma especial a todos os funcionários públicos que
comemoram seu dia no dia de hoje e agradeceu a todos pelo servir de cada um com dedicação e carinho.
Comentou sobre o seu Projeto de Lei que foi lido hoje de nº 030/2024 o qual declara a Faixa Paraguaia
Pantaneira como Patrimônio Material, Histórico, Artístico e Cultural na nossa cidade. Disse que tem
certeza que seu Projeto vai ser aprovado, pois se trata de um patrimônio material do nosso município. A
Vereadora disse que precisamos valorizar a história da nossa cidade nossa marca o nosso registro para
que assim possamos contribuir para a nossa história. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida,
cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação a Secretaria de Obras para que seja feita
a reforma da cabeceira da ponte do Córrego Lageado chegando próximo ao Assentamento JR.
Parabenizou a todos os funcionários públicos de nossa cidade. O Vereador Emerson Alves
Flores, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que sua indicação foi feita pelo
Vereador José Odorico e ele reforçou o pedido do Vereador e mandou um abraço para todos os
moradores do Assentamento JR e desejou que venha dias melhores para a nossa cidade. Disse que não
vai estar em Brasília, mas que seus colegas estarão lá e pediu a Deus que todos tenham uma viagem
abençoada. Desejou uma semana abençoada a todos. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis
cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que não vai participar da viagem a Brasília, mas
desejou boa viagem a seus colegas e espera que eles possam trazer emendas para o nosso município. Fez
indicação ao senhor Ernani Fonseca Secretário de Obras solicitando manutenção da Rua 13 de Maio
entre os Bairros Nilva Farias e Vila Miranda a Rua está em péssimas condições dificultando o tráfego de
pedestres e de carros no local. Disse que recebeu uma mensagem de agradecimento que marca o final de
um ciclo. Disse que recebeu uma mensagem da Shirley Rocha que é mãe de uma criança atípica que a 6
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anos ela está trabalhando e lutando para conseguir os direitos dessas crianças. Disse que avançamos
muito nesta área e que estamos em um padrão de referência na região norte e fez uma Moção de
Reconhecimento a Shirley Rocha e a sua filha Emanueli Rocha. Disse que hoje essa mãe se desliga da
equoterapia, pois tem novos Projetos disse que o trabalho desempenhado por ela deixa um legado para o
município. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma foi
aprovada por unanimidade. Os Vereadores Carlos Pontes e Flávio Brito pediram para subscrever. O
Vereador Nivaldo Henrique assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da
tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar
aqui nesta manhã de trabalho e cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação a
Secretaria de Obras solicitando o tapa buraco na Rua Osvaldo Ferreira de Arruda no Bairro Campo
Alegre. Reforçou o pedido de manutenção da iluminação pública na Rua Porto Alegre no Bairro Jardim
Semíramis, reforçou o pedido de patrolamento e cascalhamento em frente a fábrica de chapéus Karandá,
reforçou o pedido de manutenção da iluminação pública em toda extensão da Rua Espírito Santo no
Bairro Luiz Bandeira de Brito, reforçou o pedido de manutenção da estrada do Corredor das Araras e do
Colégio Rural.Pela Ordem/Liderança: O Vereador Nivaldo Henrique fez indicação solicitando a
manutenção da Rua próximo ao Skinão Bebidas e a LABMED, pois se encontra com alguns buracos no
perímetro de uma quadra.  O Vereador Carlos Pontes disse que em frente ao Depósito Paraíba tem um
buraco grande aberto e novamente pediu para que seja feita a manutenção. O Vereador Joanes Pimentel
mandou um abraço para as pessoas que fazem rodar a máquina pública do nosso município e em nome
da Rosani e da Rosecler parabeniza a todos as pessoas do administrativo do nosso município que fazem
as coisas acontecerem. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos
e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia vinte e oito (28) de
outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida
e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores
presentes.
      
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 

PÁGINA 4 DE 7

DOC: 
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Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
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Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 597/2024   Aprovada
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Matéria Status

2 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-126/2024   Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO19/2024

  Aprovada

4 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO19/2024

  Aprovada
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